

## **NEWS RELEASE**

2021年8月30日

株式会社エルビー 人事総務部 (広報担当) 〒349-0101 埼玉県蓮田市黒浜 3469-1 電話 (048) 769-1133

2021-R-005

## ココナッツミルクを使った植物性ミルク飲料

「COCO MILK プレーン」200ml、「COCO MILK 砂糖不使用」200ml 9月28日(火)新発売

株式会社エルビー(本社 埼玉県蓮田市、社長 二反田貴浩)は、伸長する植物性ミルク市場 $^{*1}$ に合わせて、植物性ミルク飲料「COCO MILK プレーン」「COCO MILK 砂糖不使用」(ともに紙パック 200ml)を 9 月 28 日(火)より、全国(沖縄県を除く)で発売します。

「COCO MILK」は、植物性素材であるココナッツミルクを使用した、ヘルシーなおやつ感覚で飲める植物性ミルク飲料です。 ココナッツミルクのまろやかな味わいをお楽しみいただけます。ココナッツ由来の MCT(中鎖脂肪酸)\*2 を始め、食物繊維、カルシウム、カリウムといった、体に嬉しい栄養成分も一緒に摂れるので、美容や健康に関心がある方におすすめです。

## 【商品特長】

- ・乳成分不使用、コレステロールゼロ
- ・ココナッツ由来の MCT (中鎖脂肪酸) ※2
- ·食物繊維 4.8g 配合
- ・カルシウム、カリウムの摂取も可能
- ・パッケージには環境に配慮した PEFC®認証紙を採用<sup>※3</sup>
- ※1 インテージ SRI+ 豆乳・アーモンドミルク市場 (2017年~2020年)
- ※2 MCT (中鎖脂肪酸) は効率よく短時間でエネルギーになり、体脂肪として溜まりにくいとされています。
- ※3 「PEFC® (Programme for the Endorsement of Forest Certification Schemes ®) は各国で個別に策定された森林認証制度の審査およびそれら制度間の相互承認を推進するための国際統括組織です。

PEFC®認証紙は環境や社会に大きな負荷をかけずに生産された製品(木材)を選択できる仕組みになっており、森林保全を間接的に応援できます。

## 【商品概要】

商品名	COCO MILK プレーン	COCO MILK 砂糖不使用
容器·外装	紙パック・200ml×12 本入り×2	
JAN コード	49-01277-25160-6	49-01277-25162-0
保存方法	高温、直射日光をさけて保存してください	
賞味期限	製造日を含む 180 日間	
希望小売価格	135円(消費税込み)	
発売地域	全国(沖縄県を除く)	
発売日	2021年9月28日(火)	



株式会社エルビー

お客様相談室 ☎ 0120-479277 (通話料無料)

https://www.elbee.jp



